

Útmutató a Nyári nevelési gyakorlat tárgyhoz. (NBP_TA312G3) (A 2018/19-es, tanulmányi rend alapján). 2020-21-es tanév

Új információ! A tárgy már az *első* lezárt tanulmányi évet követő nyáron elvégezhető, vagy ezt követően a *második*, legvégül pedig a *harmadik* lezárt tanévet követő nyáron.

A Nyári nevelési gyakorlat végzésének menete: a hallgató a *minimum egy-, maximum kéthetes* gyakorlatát egy szabadon választott (nappali, vagy bentlakásos) nyári táborban végzi. Az ott töltött idő alatt, az idő egészére vonatkozóan vezeti a hetes/kéthetes tevékenységekről szóló, részletes, tevékenységeket bemutató, reflektált *tevékenységjegyzéket* (táblázatos formában), mely a bemutatja a tábor programját, illetve azt is, hogy a hallgató milyen módon vett részt ezekben a programokban. Majd egy *beszámolót* készít a táborban tapasztalt nevelési helyzetekről, pedagógiai lehetőségekről. (A beszámoló 2-3 oldal terjedelemben, összefüggő szöveges formában készül. Az írásos anyagok a hallgató önálló megállapításait, időtöltését tartalmazzák, épp ezért eredeti megfogalmazásban szólnak meg. Másolásuk tilos!) A táborban töltött időt a hallgatónak a feltöltött *igazolással* kell tanúsítania, melyet a tábor vezetője ír alá.

A táborokban való részvételt a hallgatók maguk szervezik!

A tárgy teljesítésének célja az, hogy felkészítse a hallgatókat arra, hogy pedagógusként a nyári táborokban szervezzék és irányítsák a diákok szabadidős, s a táborozással összefüggő egyéb tevékenységeit. Ennek megfelelően, **a hallgató teendői a táborban:**

- megismerni a tábor programját, működési rendjét, azok dokumentumait;
- részvétel a tábor életének, működésének szervezésében, résztvékenységek irányításában;
- jó kapcsolat kialakítása mind a gyerekekkel, mind a kollégákkal a táborban
- a táborban végzett *napi tevékenységek lejegyzése*

A *Nyári nevelési gyakorlat* (NBP_TA312G3) **tantárgy felvétele** az elvégzett nyári táboroztatás *utáni*, *ősz*i félévben lehetséges a Neptunban. A tárgyfelvételt követően a tárgy oktatójának *egyszerre* kell megküldeni a napi tevékenységek jegyzékét, és a beszámolót a következő email-címre: podlovics.eva@uni-eszterhazy.hu . Határidő: szeptember vége.